

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	rzeszow
NO_DOC_EXT:	2017-168954
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	administracja@podkarpackie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Województwo Podkarpackie  
690581324  
al. Łukasza Cieplińskiego 4  
Rzeszów  
35-010  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jan Jarosz  
Tel.: +48 178606766  
E-mail: [j.jarosz@podkarpackie.pl](mailto:j.jarosz@podkarpackie.pl)  
Faks: +48 178501761  
Kod NUTS: PL823  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.bip.podkarpackie.pl](http://www.bip.podkarpackie.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Ulepszenie pojazdów szynowych  
Numer referencyjny: OR-IV.272.1.28.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
50222000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest ulepszenie autobusów szynowych o numerach:  
1) SA 135 - 010 typu 214Mb Mińsk 1 – rok produkcji 2010  
2) SA 135 - 012 typu 214Mb Mińsk 1 – rok produkcji 2010  
3) SA 135 - 013 typu 214Mb Mińsk 1 – rok produkcji 2011  
oraz ulepszenie i malowanie pudła autobusów szynowych o numerach:  
4) SA 135 - 011 typu 214Mb Mińsk 1 – rok produkcji 2011  
5) SA 135 - 014 typu 214Mb Mińsk 1 – rok produkcji 2011  
Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia zawarty jest w załączniku nr 2 do SIWZ  
Zgodnie z art. 29 ust. 3a – ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający wymaga aby wszelkie czynności podejmowane przez Wykonawcę lub Podwykonawcę i związane z wykonywaniem prac malarskich, instalacyjnych, monterskich, konfiguracyjnych oraz projektowych wykonywane były przez pracowników zatrudnionych na podstawie umowy o pracę (art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy).

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
30/11/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: rzeszow  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-142793  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 199-409672  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/10/2017

### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 30/11/2017  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 18/12/2017  
Czas lokalny: 10:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 30/11/2017  
Czas lokalny: 11:00  
Powinno być:  
Data: 18/12/2017  
Czas lokalny: 11:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**